

值得紀念的大日子

本社編輯部

一貫道弟子，終於能夠看到一個屬於自己的、大型的、公開的大會——今年九月二日，在國父紀念館舉行緬懷 師母傳道六十週年的紀念大會，每一個人都露出寬心的笑容，尤其是老前人們，更流出了欣慰的淚水，那淚水是蘊含著無限的過去。

二千六百多位的進出會場，是那麼地井然有序，全場三小時又四十分鐘的時間，是那麼地肅然莊嚴，四百多位服務人員，是那麼地竭誠工作，五百多位的表演人員，是那麼地傳神投入，還有場內場外的無數工作者，是那麼地無為付出，使得整個活動是那麼和諧與完美。這正是告訴大家，一貫道弟子，朝真、善、美的目標，一心一德的又邁進了劃時代的一步。

九月一日，記者招待會，是不停的傾盆大雨，老前人們，無不默禱，明天能有一個舒適的天氣。

九月二日，風和日麗，旗海飄揚，感恩又感恩， 上天的慈悲。

九月三日，又是下著風雨的日子，這讓一貫道弟子，有了無限的省思，這豈是巧合！

一貫道，是恪遵五倫八德，講明四維綱常，政府德政，大道在寶島宏揚，大家才能享受到這麼一個美好的日子。

總之，在這美好的大日子裡，我們看到了人和、天時、地利。我們要說：「大道之行也，正在此時，正是此時」我們不能再執著於習俗， 師母的慧命長存，是一貫道弟子的責任，我們都願意，大家一起來。